

在这个七月,比阳光更灿烂的还有保险人的热情。随着第六个“7·8全国保险公众宣传日”的到来,安徽保险业一片沸腾,积极开展着各项宣传活动。

2018年“7·8全国保险公众宣传日”活动比以往更精彩,经央视授权,今年7·8保险宣传与“厉害了我的国”进行合作,将保险与爱国主义相结合,更加体现行业的作为与担当,保险姓保、保险为民,保险业作为金融行业中的主力,对社会民生产生着重要影响,为此,在今年的7·8保险宣传日活动中,保险扶贫也将作为重点宣传项目。



保险扶贫健步走 全民运动献爱心

“2018年全国保险公众宣传日”安徽保险业在行动

保险扶贫 将作为重点宣传项目

据了解,今年“7·8全国保险公众宣传日”分为筹备、开展、总结三个阶段,在开展阶段,全国保险业将组织开展“扶贫健步走”“点赞手指舞”“公众开放日”“保险大讲堂”“大学生保险责任行”等活动,并在7月8日当天举行“7·8全国保险公众宣传日”新闻发布会,公开发布2018年“7·8全国保险公众宣传日”全国活动情况,正式上线“中国保险万事通”,7·8保险扶贫健步走项目落地情况,全面展示“守护美好,从一份保障开始”的年度主题。

今年“7·8保险扶贫健步走”活动借助微信运动平台,发起全民公益健步行。目前安徽省保险业已进入全面发起阶段,保险从业人员通过微信朋友圈等平台,线上转发,邀请全民参与。参与者在活动期间登录微信小程序“7·8保险扶贫健步走”,当天累计达到7800步即可从37个地区中选择一个捐献步数(活动期间每天均可重复捐步,并可重新选择捐赠地区)并生成保险扶贫项目,由保险公司认领并实施;7月8日当天的步数双倍累计。捐献完成1次、5次或连续10天捐献即可获得相对应的“保险扶贫公益捐赠达人”虚拟勋章。

参与者也可直接捐赠现金,在微信小程序页面点击“公益捐赠”进入捐赠页面,点击“我要捐款”,即进入捐款项目介绍页面,长按二维码,进入中国扶贫基金会捐款页面,根据操作提示进行捐款。所募集善款将用于由保险业与中国扶贫基金会联合开展的支持三区三州深度贫困地区学生爱心包裹项目。

记者在利安人寿安徽分公司了解到,从6月25日,该公司全员上下进行“健步走”活动的发起,日前该公司还进行了“垂直跑”活动。截至目前,在7·8扶贫健步走小程序中,安徽地区在全国实施捐赠步数排行榜地区排行中位于第十位,总计捐赠两亿三千多万步,个人捐步最多的达到了96万有余。



“点赞”手指舞 引爆视频平台

“厉害了我的祖国,这里有保险力量;厉害了我的7·8,这里有保险担当;厉害了我的生活,这里有保险保障;我为7·8点个赞,我为祖国喝个彩。”随手在抖音视频中搜索“我为7·8点个赞”便会看到全国各地保险人的精彩手指舞表演。

15秒的短视频在抖音、微信等平台引起了全民模仿,不仅如此,朋友圈也被“手指舞”刷屏了。参与录制视频的公司还有机会角逐C位,成为手指舞达人,大家也可以关注“中国保险行业协会”或“中国保险网络大学”微信公众号,为参赛视频投票。目前安徽省内保险公司已经全部出动,快去视频平台看保险达人们的精彩表演吧。

公众开放日揭秘背后的故事

保险服务在大众中一直存在不同的声音,有些人也许幸运的一辈子都不需要保险,但大部分人在生活中都会接触到保险服务。在保险公众开放日,大众能够切身感受具有行业性的新技术、新平台、新服务、新理念;可以亲临各类保险工作场所、门店、后援、服务机构、公益设施等;也可以现场体验查勘、理赔、救援等服务流程;通过互动,让广大人民群众更加直接、客观的认识保险行业的本质、价值及功能作用,更加深刻认识到在一份保障背后,凝聚着保险从业者的智慧、汗水和担当,承载着行业的科技、效率和便捷。

目前中保协已经公布“发现保障背后的故事”保险公众开放日第二批开放项目,平安养老、人保财险、泰康养老、新华保险、阳光人寿等国家保险公司将陆续开展开放日活动,向大众讲述保险查勘、理赔、救援以及保险公司发展历史等内容,让大众更好地了解保险知识。

据悉,省内大部分保险公司将在7月8日当天统一开展公众开放日活动,届时安徽市民可以更加直观地了解保险行业背后的故事。

把7·8宣传工作做到群众中去

日前,在安徽省保险行业协会召开的宣传策划工作部7·8专题研讨会议上,相关领导表示:今年的7·8全国保险公众宣传日活动类型多样、形式新颖,安徽省宣传日活动方案内容详细、紧扣主题。对于活动的具体开展,一要提高站位,各会员单位要把7·8活动当做行业的宣传工作来做,要有使命感,通过7·8活动提升行业形象,增强公众对保险行业的认识;二要抓好统筹,一方面省保协要做好会员单位间的统筹,加强调度,协调好行业统一组织活动与会员单位自发组织活动的资源。另一方面,会员单位要做好省级分公司与市、县支公司之间的统筹,统一部署,统一规划;三要突出效果,要把7·8的宣传做到群众中去,要更多地面向不懂保险、对保险有抵触的公众,真正将7·8全国保险公众宣传日活动做出效果。

安徽合肥技师学院

原安徽轻工业技师学院

◆国家公办 ◆国家示范
◆国家重点 ◆国家基地

我校是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级高级技能人才培训基地。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称申报范围。

五大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护:培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

数控技术应用专业:培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育:培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业:培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2017年国民经济和社会发展统计公报》显示,2017年末,合肥私人轿车拥有量已达到102.09万辆,由此可见,未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

3D打印技术专业:培养3D打印新技术下的航空航天、设计、智能制造、智能设备检修、服务等融合多学科的综合高素质人才。掌握三维建模技术、3D打印的知识和技能,具备增材制造技术应用能力。

七大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

会计、计算机动画制作、模具数控加工技术、计算机应用与维修、电子商务、市场营销、工业机器人应用与维护

招生对象:
全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。
学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方政府免学费政策

友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续

招生热线:0551-69127225 63635289

24小时热线:13637073638

学院地址:合肥市经济技术开发区石门路518号

网址:www.aahix.com